

Razpis za vpis in izvedba vpisa v izobraževalne programe za odrasle

Navodila za prijavo:

V program se lahko vpišete osebno v pisarni Ljudske univerze Tržič; Šolska ulica 2; Tržič.

Kontaktna oseba:

Kristina Zupan; v času uradnih ur osebno ali na tel. številki 04/5925551 oz. po e-pošti kristina@lu-trzic.si.

Postopek in rok za izvedbo vpisa:

V program se lahko vpišete celo leto oz. do zapolnitve mest. Ob vpisu predložite dokumentacijo: osebni dokument in dokazila o predhodno pridobljenem znanju.

Način in pogoji izvedbe izobraževanja:

Izobraževanje poteka po individualnem organizacijskem modelu izrednega izobraževanja.

Predviden rok za začetek izobraževanja:

1.10.2017

IZOB. PROGRAM	JAVNA VELJAVNOST	ŠT. PROSTIH MEST	POGOJI ZA VPIS	POGOJI ZA USPEŠNO DOKONČANJE IZOBRAŽEVANJA
ADMINISTRATOR SPI	da	10	Končana osnovna šola.	Uspešno opravljeni izpiti, praktično izobraževanje v šoli ter pri delodajalcu, opravljene interesne dejavnosti ter uspešno opravljen zaključni izpit.
TRGOVEC SPI	da	10	Končana osnovna šola.	Uspešno opravljeni izpiti, praktično izobraževanje v šoli ter pri delodajalcu, opravljene interesne dejavnosti ter uspešno opravljen zaključni izpit.
EKONOMSKI TEHNIK SSI	da	15	Končana osnovna šola.	Uspešno opravljeni izpiti, praktično izobraževanje v šoli ter pri delodajalcu, opravljene interesne dejavnosti ter uspešno opravljena poklicna matura.
EKONOMSKI TEHNIK PTI	da	10	Končana programa Trgovec ali Administrator.	Uspešno opravljeni izpiti, praktično izobraževanje v šoli ter pri delodajalcu, opravljene interesne dejavnosti ter uspešno opravljena poklicna matura.
LOGISTIČNI TEHNIK SSI	da	15	Končana osnovna šola.	Uspešno opravljeni izpiti, praktično izobraževanje v šoli ter pri delodajalcu, opravljene interesne dejavnosti ter uspešno opravljena poklicna matura.
LOGISTIČNI TEHNIK PTI	da	10	Končan program IV. stopnje.	Uspešno opravljeni izpiti, praktično izobraževanje v šoli ter pri delodajalcu, opravljene interesne dejavnosti ter uspešno opravljena poklicna matura.

Merila in postopek za izbiro kandidatov v primeru omejitve vpisa: v primeru prevelikega števila prijav bomo izvedli omejitev vpisa po sklepu Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport številka: 6035-118/2008, ki je bil izdan v Uradnem listu RS, št. 1/07.

